
Matematika (Lineáris algebra és többváltozós függvények), NGB_MA002_2, 2. zárthelyi 2016. 11. 30., A-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Határozzuk meg az a(1,−2, 4), b(−3, 5, 6) és c(−1, 2, 2)
vektorok által kifeszített tetraéder térfogatát!

2. Állapítsuk meg, hogy az e és f egyenesek metszik-e
egymást vagy kitér®ek!

e : x = 1 + t, y = 2− 2t, z = 3− 5t (t ∈ R)

f : x = 2− u, y = 2 + u, z = 3u (u ∈ R)

3. Határozzuk meg az A(1, 2, 3) ponton átmen®, az e egye-
nesre mer®leges sík egyenletét!

e :
x− 1

2
=

y − 2

3
=

1− z

5

4. Határozzuk meg az A(1, 1, 4) pont és az e egyenes tá-
volságát!

e : x = 1− t, y = 3− 2t, z = 4 (t ∈ R)

5. Oldjuk meg az alábbi egyenletet:
x 1 −1
8 −4 4
2 1 x

= 0. 6. Határozzuk meg az A =

(
−2 6
−1 4

)
mátrix inverzét

Gauss�Jordan-eliminációval!



Matematika (Lineáris algebra és többváltozós függvények), NGB_MA002_2, 2. zárthelyi 2016. 11. 30., B-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Állapítsuk meg, hogy az a(−2, 1,−1),b(−1, 4, 5) és
c(−7, 10, 8) vektorok egy síkba esnek-e!

2. Állapítsuk meg, hogy az e és f egyenesek metszik-e
egymást vagy kitér®ek!

e : x = 2 + t, y = 2− t, z = 5− 3t (t ∈ R)

f : x = 5− 2u, y = 1 + u, z = 4u (u ∈ R)

3. Határozzuk meg az A(1, 1, 1), B(2, 4, 5) és C(3, 7, 1)
pontokon átmen® sík egyenletét!

4. Határozzuk meg az A(1, 2,−2) pont és az S sík távol-
ságát!

S : x− 11 = z − 2y

5. Határozzuk meg az alábbi egyenletrendszer összes meg-
oldását!

3x + 7y + 4z = −3
2x + 6y − z = −12
−x − 2y + 3z = 9

6. Milyen x értékekre van inverze az A mátrixnak?

A =

 x −2 2
1 1 −1
3 x 3





Matematika (Lineáris algebra és többváltozós függvények), NGB_MA002_2, 2. zárthelyi 2016. 11. 30., C-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................
1. Határozzuk meg az a(1, 2,−5), b(−3, 4, 5) és
c(−1, 0,−3) vektorok által kifeszített paralelepipedon tér-
fogatát!

2. Határozzuk meg az e egyenes és az S sík döféspontját
(ha egyáltalán létezik)!

e :
x− 2

2
= y + 2 =

z + 3

5

S : 3x+ 5y + z = 9

3. Határozzuk meg az A(1, 2,−3) ponton átmen® és az S
síkra mer®leges egyenes paraméteres és paraméter nélküli
egyenletét!

S : 4y = 9− x

4. Határozzuk meg az e egyenes és S sík szögét!

e :
x− 1

2
=

y − 1

4
=

z + 1

2

S : 5x+ 3z = 19 + 6y

5. Határozzuk meg az alábbi egyenletrendszer összes meg-
oldását!

3x − 8y + z = 14
2x − 4y + 5z = 11
−x + 3y + 4z = −1

6. Van-e inverze az A mátrixnak?

A =

 5 2 4
−1 1 2
3 2 4


.



Matematika (Lineáris algebra és többváltozós függvények), NGB_MA002_2, 2. zárthelyi 2016. 11. 30., D-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Határozzuk meg az ABCD tetraéder térfogatát!

A(1, 1, 1), B(2, 3, 4), C(4, 5, 6), D(2, 3, 7)

2. Határozzuk meg az A(−1, 5,−2) és B(−3, 5, 8) ponto-
kon átmen® egyenes mindkét (paraméteres és paraméter
nélküli) egyenletét!

3. Határozzuk meg az A(1, 2, 6) ponton átmen® és e egye-
nest tartalmazó sík egyenletét!

e : x = 1 + t, y = 1 + 2t, z = 3 + 4t (t ∈ R)

4. Határozzuk meg az e és f egyenesek szögét!

e : x = 1− 6t, y = 1− 2t, z = 4 (t ∈ R)

f :
x− 1

2
=

z − 5

2
, y = 7

5. Oldjuk meg az alábbi egyenletet!

x 2 −2
12 −3 3
2 1 x

= 0

6. Határozzuk meg az alábbi egyenletrendszer összes meg-
oldását!

−x + 2y + 3z = 5
4x + 5y + z = −2
2x + 9y + 7z = 8


